



1.) Nappali tanrendű képzés

A két év tanulmányi idő alatt kell elsajátítani az érettségi vizsgakövetelményeket. Délelőtti munkarendben, napi 7 órában, humán és reál tantárgyak mellett fakultatív tárgyak (informatika/ katonai alapismeretek/fizika/biológia) is szerepelnek az órarendben.

Számonkérési formák: írásbeli dolgozatok, szóbeli feleletek és projekt munkák. A teljesítményt félévi és év végi osztályzattal értékeljük.

A jelentkezés feltétele a 16. életév betöltése és iskolarendszerű nappali képzésben megszerzett szakmunkás-bizonyítvány (A képzés befejezésekor maximum 25. életév.)



2.) Esti tanrendű képzés

Kétéves képzés, két konzultációs nap (hétfő, csütörtök). A jelentkezés feltétele a 16. életév betöltése és iskolarendszerű nappali képzésben megszerzett szakmunkás-bizonyítvány (/szakgimnázium 10. elvégzett évfolyam). Elsősorban azoknak ajánljuk, akik a konzultációk jelentős részében jelen tudnak lenni.

Évközi számonkérés mellett (adott esetben) a hallgatók előre megadott vizsganapokon is teljesíthetik az előírt követelményeket.

A nappali és esti tagozaton iskolarendszerben megszerzett szakmai végzettség kötelezően választható érettségi tárgynak számít! Így, csak négy tantárgyból kell érettségi vizsgát tenni (magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem és állampolgári ismeretek, egy idegen nyelv: angol/ német)

A nappaliból és esti rendszerű képzés felé biztosított az átjárhatóság!

Jelentkezési lap kitöltésével regisztrálhat a hallgató a fenti képzésekre. A lapot a honlapunkról lehet letölteni, majd kitöltés után kell eljuttatni a titkárságunkra (akár e-mailben is).

Jelentkezési határidő: augusztus 25. /Regisztráció: folyamatos (március 1-től)

[>> Jelentkezési lap letöltése](#)

Beiratkozásról külön értesítjük.

A szükséges információkat a beiratkozáskor kapják.

Egyéb információk személyesen (Munkácsy Mihály Szakgimnázium és Szakközépiskola; 8900 Zalaegerszeg, Gasparich u. 24.). Telefonon: +36-92 510-773. E-mailben: info@munkacsyszki.hu .

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!